

为什么法轮功在中国受到迫害

【明慧网】听过这么一个故事。一只蝎子要过河。可它不会游泳，于是请求乌龟背它过河。乌龟不肯，说：“你会螫我的。”蝎子说：“我不会的，因为那样我自己会淹死的。”乌龟觉得有道理，就同意了。当它们快到对岸时，蝎子螫了乌龟一下。乌龟问蝎子：“你为什么要这么做？”蝎子说：“我也没办法，这是我的天性。”

法轮功四·二五中南海和平请愿已快到两年了，七·二二公开镇压和十·二五人大“立法”也已过去一年多了。一年多来，中国政府的镇压步步升级，至今已造成150多人被拷打致死，数百人被判刑，数千人被关精神病院，数万人未经审判被劳教和几十万人次被逮捕。镇压范围之广，手段之卑鄙残忍为中国历史上所仅见。再看法轮功方面，一改中国人“不做顺民便是暴民”的传统，不低头，不屈服，不对抗，在最残酷的镇压面前坚持非暴力，生死不怕，前仆后继，更为中国几千年来头一遭。回过头来看近两年来的风风雨雨，我们提这样几个问题：这场镇压是误会吗？这场镇压能避免吗？法轮功危及中国政府的统治了吗？我的回答是：这场镇压不是误会。法轮功提倡的“真”“善”“忍”对国家，对民族，对社会有极大的好处，但却毫无疑问地直接威胁到了江泽民一伙的统治基础，因而这场镇压是不可避免的。

“真”是对中国政府的直接威胁。众所周知，中国现政府是建立在谎言基础上的。在夺取政权之前，为了得到农民的支持曾许诺他们以土地。一旦政权到手，很快就通过合作化和人民公社重新剥夺了农民的土地。大跃进时期，为了超英赶美，硬是把亩产吹到了几十万斤；砍光了全国的树炼出了无数的铁疙瘩；饿死了几千万人却说取得了伟大的胜利。为了清洗忠诚和不忠诚的知识分子，开展了百花齐放、百家争鸣，鼓励大家提意见，然后将信以为真的人一网打尽。所有这些，其实和意识形态没多大关系，而是为了让全国人民清醒地看到敢于说真话的后果。从给刘少奇罗列的罪状到全国千千万万的冤案，从珍宝岛到“对越自卫还击战”，从反对资产阶级自由化到“六四”天安门没杀一个人，从中国从未禁止法轮功大家不要信谣言到江泽民发狠“我就不信治不了法轮功”，有谁听到这个政府在重大事件上说过一句真话的？为了八九年六四前全国媒体说了几天真话，借镇压上台的江泽民曾专指指示，强调新闻的真实性和

人民性是资产阶级的东西，中国的新闻应该是喉舌工具云云。其实中国政府不仅仅是自己说假话，还强迫全国人民跟它一起说假话。一篇社论，一篇人民日报特约评论员文章，一个不知所云的三讲三代表，都要通过具有中国特色的政治学习强迫全国每一个人去反复地学，重复地讲，以至于形成习惯，把这些假话变成自己的思维。江泽民上台以后，更是将说假话发展到了登峰造极的地步。看看那些被揭露出来的几千万几亿的高官巨贪们吧，哪一个不是在台上慷慨激昂地“三讲反腐”？再看看现在还在台上慷慨激昂地“三讲三陪三代表”的各位，还用再说些什么吗？一切似乎是那样的完美，看上去江家王朝固若金汤。谁也没想到在1992年，中国出了个法轮功。

短短几年工夫，法轮功就迅速发展到了数千万人。江泽民本能地感到了威胁。对他而言，可怕的不仅仅是炼功人数多，也不仅仅是有很多党员炼功，而且还因为经过这么多年的思想教育和讲政治（即说谎训练），人民竟然还有这么多人愿意去讲真话。这就犯了江泽民的大忌了。江泽民之所以直接下令镇压，其根本原因就是法轮功的传播正在不知不觉地改变着中国人扭曲了的民族性。不错，法轮功是不参与政治，是不寻求分享权力，可是一个真正的好人群体的扩大就是对依靠邪恶来统治的恶势力的威胁，因为你的扩大就缩小了他的生存空间。当邪恶的政府看到如此普通的中国人仅仅为了说一句真话而坦然面对死亡时，他们的恐惧是显而易见的。那么代表邪恶势力的一方进行疯狂的垂死挣扎也就不奇怪了。在这场正邪的大较量中，邪恶的一方使用的除了谎言还是谎言。从一开始的（下转第三版）

德国法兰克福眺望报记者哈尔德·马斯报道：中国将其劳教所作为福利中心推销，但事实并非如此，这可从近日又有37位法轮功追随者被判之事体察出来。按照中国的论断，在北京被判刑的法轮功追随者是有福气的。这37名男女必须置身于铁栏后长达10年之久，然而他们会在那儿遭受坏的待遇吗？怎么可能！一家国家报

德国法兰克福眺望报：哎呀，中国如此美好

社引用了一个党干部的话：看管人员象“老师对待学生，医生对待病人”一样的关怀照顾着犯人。中国原来如此美好：劳教所好比福利中心。现实并非如此。北京的反法轮功运动使人想起了文化大革命的

【明慧网】法轮大法信息中心消息：日前，在中国大陆江泽民政府发动了反对法轮功的“百万公众签名”运动。这些“签名”以及“签名运动”正被政府录制下来，并将送往日内瓦联合国人权会议，用来证明江泽民政府的“人权最佳时期”的“民意”走向。

然而，象历次的中国政治运动一样，这些签名很多并非出自自愿。一个叫屈明君的八岁小学生投稿“明慧网”，说，“前天学校老师通知，叫小学生统统签名反对‘法轮功’。当时我内心说：我坚决不签名，看有机会就跑掉。可是班主任总是站在我的跟

“百万签名”哪里来？

前，我也不敢走，最后还得签名。回来后我心里光想哭，因此我特声明签名作废！”

据可靠消息，黑龙江省大庆市奋斗小学强迫小学生们签字，对于不愿签名的学生，由两名警察架着签字；大庆石油管理局教育培训中心在各学校进行签字运动，要求每个职工必须签字，不签就以开除公职，劳动教养相威胁，称这是上面的规定；北京首钢强迫全体职工在诋毁法轮功的声明上签字，退休职工也不能幸免，并对不愿签名的职工以停发工资、退休金、下岗、没收住房等相要挟，对于仍拒绝签的，强制送到外地的转化班关押。

而“签名运动”正被政府拍摄下来，制作成录像片送往三月在日内瓦召开的联合国人权会议，用来反击美国将在该人权会议上提出的谴责中国人权状况恶化的决议案。2001年2月26日美国国务院发布了人权年度报告，报告中谴责了中国政府对待未经国家许可的宗教团体的强硬路线，指出法轮功精神团体的数百名成员被捕、被判劳教、送入精神病院监禁：“来自各种渠道的消息说已有100名甚至更多的法轮功学员在拘押中被虐待折磨致死。”同一日，乔治·布什总统的新行政内阁称将发起该项联合国提案，以批评中国的人权状况。

一些社会人士认为：百万人“签名”的出笼，正好为国际社会对江泽民人权状态的谴责提供了第一手的证据。

那段最黑暗的历史。数千名法轮功成员被强迫劳动，施以酷刑，参加政治“转化班”，以迫使他们放弃其信仰。据人权组织报导，一百多名追随者被施以酷刑致

死，有的被迫跳楼，自杀。当联合国人权事务高级专员罗宾逊女士要求除去劳教所制度时，中国外交部长装聋作哑。北京的领导们真该放福利长假了。